

Nr. 8115 / 07.OCT. 2024**Către****Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi****Referitor: 18 octombrie – Ziua Europeană de Luptă împotriva Traficului de Persoane**

Traficul de persoane este un fenomen care tinde să ia amploare, tot mai mulți tineri devenind victime ale acestui fenomen, prin luarea deciziei de a pleca în străinătate în căutarea unui loc de muncă bine plătit, însă, odată ajunși acolo, sunt sechestrați, amenințați, abuzați și transformați în adevărați sclavi ai traficantilor de carne vie.

Fiind o încălcare gravă a drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, distrugând familii și comunități din întreaga lume, traficul de persoane este considerat varianta modernă a sclaviei.

Centrul Regional Târgu Mureș al Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane derulează permanent o serie de activități cu caracter preventiv în unitățile școlare de la nivelul județului Mureș, dat fiind faptul că elevii continuă să rămână vulnerabili la toate tipurile de exploatare, fiind necesară o informare permanentă a acestora asupra modalităților de racolare folosite de traficanți.

Vă adresăm invitația de a vă alătura eforturilor depuse de reprezentanții Centrului Regional Târgu Mureș al Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane, în săptămâna 14.10. – 18.10.2024, prin susținerea unor lecții deschise care să vizeze discuții pe tema fenomenului în discuție.

Această săptămână are o importanță deosebită prin faptul că data de 18 octombrie 2024 este marcată ca Ziua Europeană de Luptă împotriva Traficului de Persoane.

Pe această cale vă facem cunoscut și faptul că personalul care se va implica în aceste activități va primi o adeverință care atestă participarea la evenimentele derulate de Centrul Regional Târgu Mureș al Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane. Fotografiiile de la activități și procesele-verbale întocmite cu ocazia organizării activităților (din care trebuie să reiasă numărul de activități, numărul de beneficiari și numele cadrelor didactice implicate), vor fi transmise la adresa de e-mail anitp.targumures@mai.gov.ro, în vederea emiterii adeverințelor și centralizarea datelor.

Cadrelor didactice pot accesa spoturile video de prevenire, puse la dispoziție de Centrul Regional Târgu Mureș al Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane, accesând următorul link: <https://anitp.mai.gov.ro/videopage/>.

Inspector școlar general,
prof. Paula-Maria DĂRĂBAN



Inspector școlar,
prof. dr. Diana-Anca NIȚULESCU